

Победа

ОСНОВАНА
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая
газета Яковлевского
городского округа
Белгородской области

16+

1514,5 тыс.

человек составила численность населения области по оценке на 1 января 2023 года, с учётом итогов ВПН-2020. В общем числе городского населения – 989,8 тыс. человек, сельского – 524,7 тыс. человек.

№ 25 (8776) • 24 июня 2023 года • e-mail: belpobeda@yandex.ru

Цена - 30 руб.

Информбюро

Визиты

■ В регионе возобновили акцию «К соседям в гости».

Первые «соседи» начали знакомство с нашим округом. На днях яковлевцы встречали делегацию из соседнего Белгородского района в рамках проекта губернатора.

Познакомились с физкультурно-оздоровительным комплексом п. Томаровки, открытым в апреле текущего года. Показали и другие достопримечательности. А потом предложили концерт самых лучших артистов и коллективов округа.

Награждения

■ Энергетикам «Россети Центр» и «Россети Центр и Приволжье», работающим в составе группировки быстрого развёртывания на территории Шебекинского городского округа, в торжественной обстановке вручили корпоративные награды.

Главный инженер ПАО «Россети» Евгений Ляпунов наградил нагрудным знаком «За профессиональное мастерство» ПАО «Россети» двух работников энергообъекта, и ещё двух – Почётными грамотами ПАО «Россети».

За мужество и профессионализм, проявленные при реализации специального инфраструктурного проекта в условиях высочайшей опасности, Знак отличия «Россети Центр» и «Россети Центр и Приволжье» из рук главы энергокомпаний Игоря Маковского получили 4 энергетика, а также 4 работника были награждены Почётными грамотами.

Вузы

■ В этом году приёмные кампании в большинстве российских вузов начинаются с 20 июня.

Выпускники школ из Белгородской области могут направить документы на поступление в выбранное учебное заведение Почтой России. Это быстрый и удобный способ подачи документов в приёмные комиссии. Отправить документы для поступления можно из любого почтового отделения региона заказным письмом или бандеролью с объявленной ценностью, описью вложения и уведомлением о вручении.



■ Инспектирующие обсудили с подрядчиком ход проведения капитального ремонта школы № 3.
/ ФОТО: СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЯКОВЛЕВСКОГО ОКРУГА

Будет здание как новенькое

Объекты. Под контролем - ход капремонта третьей школы города Строителя

■ Яковлевские депутаты проверили ход капремонта третьей школы города Строителя в рамках партийного проекта «Новая школа».

Заместитель председателя Совета депутатов Яковлевского горокруга Алина Стрельникова совместно с исполнительным секретарём местного отделения партии «Единая Россия» Сергеем Дубенцовым, а также замглавы администрации по строительству и транспорту Сергеем Мещеряковым побывали на объекте.

Партийцы ознакомились с проектом капитального ремонта, а также задали интересующие их вопросы подрядчику. В здании уже завершены демонтажные работы, на данный момент проходят штукатурные и электромонтажные.

Напомним, что само здание образовательного учреждения было введено в эксплуатацию в декабре 1998 года. На сегодняшний день общая численность обучающихся составляет 1343 человека.



■ Ежедневно на объекте в усиленном режиме идут отделочные работы. / ФОТО: СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЯКОВЛЕВСКОГО ОКРУГА

Общая площадь здания школы - более 8 тыс. кв. метров. А общая площадь всей территории школы - более 29 тыс. кв. м.

Работы на объекте выполняет подрядная организация ООО «ЕВРОСТРОЙ». На проведение строительных и мон-

тажных работ из федерального и регионального бюджетов было выделено более 160 млн рублей. Все работы планируют закончить к декабрю 2023 года. Так что, к Новому году здание одного из лучших наших учебных заведений засверкает как новое.

События и факты

Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

ОТДЫХ. С 2019 по 2021 годы расходы россиян на отдых за границей уменьшились на 23 миллиарда долларов или на 1,9 триллиона рублей. В тоже время именно на эту сумму увеличились их расходы на отдых в России. Об этом сказал вице-премьер Дмитрий Чернышенко на Петербургском международном экономическом форуме.

АВТОПРОМ. Компания «Автоваз» перезапустила производство автомобилей на бывшем заводе Nissan в Санкт-Петербурге в партнёрстве с китайским производителем. Первой моделью стал кроссовер Lada X-Cross 5. Как уточнили в компании, городской кроссовер оснащён 160-сильным турбированным двигателем и 7-ступенчатой автоматической коробкой передач. В автомобиле установлены интеллектуальные системы безопасности ADAS. Кузов оснащён панорамной крышей.

ФИНАНСЫ. Европейский центральный банк (ЕЦБ) предупредил Еврокомиссию (ЕК) о том, что изъятие прибыли от операций с замороженными российскими активами может подорвать доверие к евро как к глобальной валюте и пошатнуть мировую финансовую стабильность.

СОВБЕЗ. Замглавы Совбеза РФ Дмитрий Медведев назвал бедой тот факт, что в руках у президента США Джо Байдена находится ядерное оружие. Указав при этом на возраст американского лидера и назвав его «страдающим деменцией, погрязшим в семейной коррупции» и претендующим при этом на переизбрание президентом США.

ЗАКОНЫ. Парламент Абхазии внёс изменения в Кодекс об административных правонарушениях, в 20 раз увеличив штраф за появление за пределами пляжей в купальниках или обнажённом виде. Теперь нарушители с 1 августа будут платить 6 тыс. рублей вместо 300, передаёт корреспондент ТАСС с заседания парламента. Отмечается, что под обнажённым видом понимается полное отсутствие одежды на теле человека либо отсутствие одежды на его торсе.